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ХРИСТИЯНСТВО – ОДНА З НАЙПОШИРЕНІШИХ 
СВІТОВИХ РЕЛІГІЙ СВІТУ, ЯКА МАЄ ТРИ 
НАПРЯМКИ: ПРАВОСЛАВ’Я, КАТОЛИЦИЗМ І 
ПРОТЕСТАНТИЗМ. 



ЗГІДНО ІЗ ВЧЕННЯМ, ЗАСНОВНИКОМ ХРИСТИЯНСТВА Є 
ІСУС ХРИСТОС – СИН БОЖИЙ, НАРОДЖЕНИЙ ДІВОЮ 
МАРІЄЮ, ТОЙ, ЩО ПРИЙНЯВ СМЕРТЬ ВІД ЛЮДСЬКОЇ 
РУКИ, ВОСКРЕС І ВОЗНІССЯ НА НЕБО.



ПЕРША СПРОБА ОФІЦІЙНО ХРИСТИЯНІЗУВАТИ УКРАЇНЦІВ БУЛА У 
860 Р., ТОДІ АСКОЛЬД ПРИЙНЯВ ХРЕЩЕННЯ.УЖЕ В 955 РОЦІ 
ХРЕЩЕННЯ ПРИЙНЯЛА КНЯГИНЯ ОЛЬГА. ДО ТОГО Ж ЦИМ ВОНА 
ЗМІЦНИЛА ЗВ’ЯЗКИ ІЗ ВІЗАНТІЄЮ.



У 988 РОЦІ КНЯЗЬ ВОЛОДИМИР ОХРЕСТИВ РУСЬ, ЧОМУ АКТИВНО 
ОПИРАЛОСЯ НАСЕЛЕННЯ БАГАТЬОХ МІСТ І СІЛ, ОДНАК, ТАК ЯК 
ХРИСТИЯНСТВО БУЛО ЗАКРІПЛЕНЕ ЯК ДЕРЖАВНА РЕЛІГІЯ, ТО 

НАСЕЛЕННЯ ПОТРОХУ НАВЕРТАЛОСЯ ДО НОВОЇ ВІРИ. 



ХРЕЩЕННЯ РУСІ СПРИЯЛО ЇЇ РОЗВИТКУ В 
ЕКОНОМІЧНІЙ, ОСВІТНІЙ, ДУХОВНІЙ І КУЛЬТУРНІЙ 
СФЕРІ, ЗРІС ЇЇ МІЖНАРОДНИЙ АВТОРИТЕТ. ЦЕ ТАКОЖ 
СПРИЯЛО ОБ’ЄДНАННЮ РУСІ В ЄДИНУ ФЕОДАЛЬНУ 
ДЕРЖАВУ.



ЗРОЗУМІЛО, ЩО ХРИСТИЯНСТВО НА РУСІ МАЛО  ВЕЛИЧЕЗНУ 
ПІДТРИМКУ ДЕРЖАВИ. МИТРОПОЛИТИ БУЛИ КЕРІВНИКАМИ 
ЦЕРКОВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ В РЕЛІГІЙНО-КАНОНІЧНИХ СПРАВАХ 
І РАДНИКАМИ КНЯЗЯ У СПРАВАХ ГРОМАДСЬКИХ.



В ХРИСТИЯНСТВІ Є ТРИ НАСТУПНІ 
НАПРЯМКИ
ПРАВОСЛАВ’Я     КАТОЛИЦИЗМ    
ПРОТЕСТАНТИЗМ



ПРАВОСЛАВ’Я

• Православ’я – найменш численна течія в християнстві. Число віруючих складає близько 
100 млн. осіб. Джерелами віровчення є Біблія і Священний переказ. Вся суть віровчення 
зводиться до того, що визнається триєдність Бога, догмат про сходження Святого Духа, про 
боговтілення, воскресіння з мертвих і визначальну роль церкви в житті людини. Православ’
я  дотримується постів, обрядів, визнає культ святих і пророків. Особлива увага тут 
приділяється внутрішньому оформленню храмів, в яких переважають ікони. Молитва 
проводиться національною мовою і супроводжується хоровими співами. Віряни хрестяться 
трьома пальцями, зложеними разом, обов’язковим атрибутом є також носіння хрестика і 
дотримання постів тощо. 



КАТОЛИЦИЗМ

• Католицизм – одна з найбільших течій у християнстві (близько 1млрд. Віруючих). Джерелом 
віровчення в католицизмі є Біблія та Священний переказ. Обрядові особливості є  в 
оформленні католицького храму – костелу, в якому багато скульптур, що цікаво, не ікон, а 
живописних картин. Богослужіння ведеться латинською мовою і супроводжується грою на 
органі. Хрестяться віруючі всією долонею з лівого плеча на праве. В Україні католицизм був 
започаткований у 16 столітті, коли польський король Казимир III  захопив землі Галицько-
Волинської Русі. Необхідно відмітити, що вже у 18 столітті у Правобережній Україні поляки-
католики складали більшість правлячої верхівки, духовенства та службовців. Наразі в 
Україні існують сотні католицьких громад.



ПРОТЕСТАНТИЗМ

• Протестантизм – друга за кількістю послідовників течія у християнстві( кількість віруючих 
складає майже 400 млн. послідовників). Потребу реформації католицизму висунув Мартін 
Лютер, який оприлюднив «95 тез», в яких критикував культ католицизму, її основні 
положення. Уже в 16-17 столітті склалися такі протестантські напрямки, як лютеранство, 
кальвінізм, англіканство, анабаптизм і социніани.



ВИСНОВКИ

• Отже, християнинові необхідно знати Господню Молитву «Отче наш», знати заповіді 
Старого Заповіту та основні заповіді Нового Заповіту, знати ранішні та вечірні молитви та 
значення Святих Таїнств.

•  Так як на початкових етапах християнські церкви чинили значний вплив на розвиток 
українського народу, то і на сучасних етапах церкви беруть участь у відродженні держави. А 
служіння суспільству тепер найважливіший пріоритет їхньої діяльності.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


